@.E 3- Metposig Malag — Alaypappata

E. Nappevitou

> MAZA:Evvola tou teplypAdEL TV OVTIOTAGH TOU CWOTOC OE KAOE

OLTLOTIELP AL YLOL METAKIVNON

Av €va cwpa £xeL peyaAutepn palo and eva GANo TOTE:

1. AVTIOTEKETOL IEPLOCOTEPO.
2. Eilval Baputepo.
3. EXEL MEPLOCOTEPO UALKO.

> To BAPOZ sivaw n AYNAMH pe tnv onoia pog €AKEL N yn.

Av 800 cwpata €xouv loa Bapn £xouv Kat loeg pAleG .

MAZA

BAPO2

Tnv petpape pe tov Juyo

To LETPAUE LE TO SUVAUOMETPO

JupBoAietal e m

JupBoAiletal pe B

Movada pétpnong to 1 Kgr (kiAo-
XW\Loypappo)

Movada pétpnongto 1 N (Newton)

Elval otaBepr) mavtou

AN\AeL oo TOTO O€ TOTO.

MoAAamAdoLa Kal uTtoSLalpEoelg tou kgr.

1tn=1tovog
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» [ va urtoAoyilooupe To BAPog eVOG CWUATOG , TOAATTAQCLA{OUUE TN
pnala (og kgr) emnt évav aplBuo mou eival epimou 9.8 yia tnv emudpavela

meyne.

E€aptatal and 1o mOco HaKpLA BPLOKETOL TO CWHO OO TO KEVTPO TNE YNG. XTn oEARVN TO

Bapoc eivat 6 HopEG PIKPOTEPO ATO OTL OTNV VN.

| Bapog = pala ( o€ kiha ) x 9.8 ( emtayvvon Baputntog)

Mnyn: ox. BiBAio kat EKDE ApnelokrAnwv A. BeAétlog




My. Av n pala evog cwpatog eival 170 gr.

1. Metatpénw ta 170gr os kgr 170 : 1000= 0,17kg
2. B=0,17 - 9.8=1.66N

AZKHZEI2

Epwtnon 1

Na cupnAnpwOei o mivakoag . NA @AINETAI H MPAZH NOY KANETE..

Kg 2 5,5

g 50000 600

Epwtnon 2

MNna kabe éva amod ta mopakdtw {suydpia palwv KOKAwoe to peyaAivtepo AIKAIOAOTQNTAZ THN
ANMANTHZH Zag.

A. 4kg - 800g

B. 2,5 kg —3000g

Epwtnon 3

Ita 6vo okitoa ol {uyaplég Looppomouv ypape OE € tn palo Tou CWHATOG TIoU Sev
avadépetat. NA OAINONTAI Ol NPAZEIZ NOY KANETE

400g 2kg 1800g

Mnyn: ox. BiBAio kat EKDE ApnelokrAnwv A. BeAétlog



